



8月10日上午,在新华区婚姻登记处,一对新人展示刚刚领取的结婚证。

尽显中国式浪漫 374对新人七夕喜领结婚证

□记者 张永军 文/图

本报讯 8月10日周六,恰逢我国的传统节日七夕。我市10个婚姻登记处为爱加班,为新人提供结婚登记服务。据统计,七夕当天,全市累计办理结婚登记374对,其中主城区办理结婚登记121对。

“恭喜二位新人,请收好属于你们的结婚证!”8月10日上午8时10分,新人邢鸣豪、汤梦菲接过卫东区婚姻登记处工作人员递上的结婚证,难掩兴奋。得知自己的“小红本”是该婚姻登记处七夕办理的第一对证件后,两人更是满脸喜悦。

“我俩都在郑州工作,周五特地赶回平顶山,凌晨4点多就来排队了。”邢鸣豪说,他和汤梦菲都是00后,之前通过报社发布的新闻,了解到平顶山市婚姻登记处为爱加班

后,非常激动和兴奋,必须为“大平”点赞。

汤梦菲说:“能够在七夕当天和自己的爱人领证,感觉非常有意义,希望我俩能幸福美满地过好每一天。”

“七夕是特属我们中国人最具浪漫色彩的传统节日,相信我们今后的生活一定会美满、幸福!”在湛河区婚姻登记处,新人秦士钊、何家悦满怀憧憬地告诉记者,他们的婚期定在下个月,专门选择七夕节领结婚证。

喜庆的气球,漂亮的手捧花,电子屏上反复播放着七夕元素的图片和影像……新华区婚姻登记处经过精心装扮后,连空气中都散发着甜蜜的味道。新华区政务大数据中心副主任曹莉说,能够为七夕当天办证新人提供优质的服务,他们也备

感荣幸。

记者注意到,七夕当天不少新人“有备而来”,有的专门带着喜糖,送给婚姻登记处的工作人员,分享自己的甜蜜和喜悦;有的还特地穿上婚纱或情侣装,拿着手捧花……

据市民政局统计数字显示,截至8月10日下午5时,七夕当天我市累计办理结婚登记374对,主城区共办理结婚登记121对,其中新华区46对,湛河区30对,卫东区45对。

此外,我市各婚姻登记处还充分发挥宣传阵地作用,通过新婚学校、现场宣读《结婚誓言》、发放倡议书、签署承诺书、举办颁证仪式等方式,让新人感悟婚姻家庭的责任与担当,引导新人树立正确的婚姻观、价值观和对婚俗改革的认同感,培育文明向上的婚俗文化。

单身联谊会、相亲文化节、民族音乐会…… 七夕活动爱意满满

●8月10日上午,市总工会在该单位办公楼举办了2024“会聚良缘 相约七夕”单身职工联谊活动,来自市区行政机关、高校、医院和直属企业的150余名单身职工参与活动,寻觅良缘。(吕占伟)

●8月10日,许平南高速平顶山收费站开展“爱满旅途 情系七夕”主题活动。工作人员在收费站出口旁搭建服务台,摆放了玫瑰花和自制的玫瑰花茶,向司乘人员送祝福。同时,该收费站还举办了七夕古诗词抽签朗诵活动。(燕亚男)

●8月9日上午,新华区中兴路街道中兴社区开展“捕光捉影 邂逅七夕”主题活动。大学生志愿者为辖区8对60岁以上老人拍照,用镜

头定格美好瞬间,记录他们的甜蜜生活。(高红侠)

●8月10日上午,郟县薛店镇妇联与郟县民政局薛店镇社工站联合,在该镇谢庄村举办了以“讲幸福故事,品幸福生活”为主题的七夕活动,13对夫妻分享爱情故事,参加了折纸玫瑰花、“蒙眼寻妻”游戏、为妻子送玫瑰花活动,度过了一个浪漫又难忘的七夕节。(孙书贤)

●8月9日至11日,郟县县委宣传部郟县文明办联合县民政局、县文化广电和旅游局等单位在该县建业新城共同举办了“想‘爱’约七夕·回‘郟’遇见你”七夕节主题相亲文化节,开展了浪漫邂逅“码”上约、“云”上寻Ta千百度、月老红娘牵红

线、“鹊桥”对诗唱歌等活动,吸引了200多名未婚男女青年参加。

(孙书贤)

●8月9日晚,市文化艺术中心音乐厅里座无虚席,乐声阵阵,由市文化广电和旅游局主办、市文化艺术中心和市民族音乐研究中心承办的“君心我心”2024年七夕民族音乐会激情上演,现场400多名观众徜徉音乐的海洋,体验美好浪漫的情怀。(王春生)

●8月10日上午,宝丰县总工会联合该县教体局、卫健委、文联主办的“青春向党 牵手未来”单身职工联谊公益活动在该县全民健身中心举行,150余名单身职工参加了联谊活动。(吕占伟)

平顶山12345民生热线
民有所呼 我必有应

记者追访

多辆机动车 长期占据人行道 追访:占道车辆清走不少 但还遗留一部分

□记者 吕占伟

本报讯 近日,市民赵先生致电12345民生热线,反映多辆机动车长期占据市区某路段的人行道。热线派单后,城管部门对这些车辆进行了清理。记者日前追访得知,占道车辆已被清走不少,但还遗留一部分。8月11日,赵先生对相关部门的处理过程给出了“3星”(满分“5星”)的满意度评价。

“市区东安路与矿工路交叉口东南侧80米处,人行道被多辆机动车长期占据,遮挡过往市民视线,存在安全隐患。”10天前,赵先生致电12345民生热线反映。

市12345民生热线服务中心将赵先生的诉求派单给卫东区城管局。8月2日,该局工作人员翟少帅回应,经辖区中队核实,反映人反映内容基本属实。该局已采取宽严相济的执法方式,通知违停车辆车主立即驶离。对无法联系车主且存在严重违法行为的,按照“第一次口头提醒告知、第二次开单不处罚、第三次予以罚款”的模式开展工作。

“拨打12345民生热线确实有效果。3天前,长期占据东安路与矿工路交叉口东南侧人行道的约20辆机动车已被清走,只剩二三轮车没有牌照的电动汽车。希望辖区城管部门能研究制定静态执法的长效机制,防止机动车占据人行道情况出现反弹。”8月11日上午,反映人赵先生说,他对相关部门的处理过程给出“3星”的满意度评价,并希望尽快清理剩余车辆。

“我局将对赵先生所反映的区域加大巡查管控力度,对轻微的违停行为采取口头警告、教育劝离等方式进行处理。对于存在严重违停行为的,执法人员将张贴‘违法停车告知单’,力争为市民营造安全、畅通、规范、有序的交通环境。”卫东区城管局工作人员说。

城市留言板 4940000

树生虫了

微友“岁月静好”留言:市城乡一体化示范区行政审批服务中心、兴平路站牌附近的树生虫了,希望有关部门尽快喷药救治。

路灯不亮

微友“张”留言:卫东区实验小学西墙外的路灯不亮,道路坑洼,希望有关部门尽快维修一下。

建议增加公交车

微友“心如止水”留言:市区平安大道二矿口公交站能否增加一些公交车,只有35路公交车到市城乡一体化示范区,附近居民出行不便。(平报热线办 李金鸽)